

2008愛地雅感恩會活動

圖、文 ◎ 編輯部



歲末年終，愛地雅懷著惜福感恩的心，在 2008 年 12 月 13 日，於台中縣沙鹿鎮的翔園園區舉辦一系列自行車活動，邀請相關協力廠商一同共襄盛舉，共享自行車運動的騎乘樂趣。

晨間騎乘樂悠遊

上午 7 點 30 分，翔園中心內聚集了一群身穿自行車勁裝的騎手，人人一輛自行車，將翔園襯托得朝氣蓬勃、活力十足，這是愛地雅感恩系列活動中的第一彈，晨騎路線由翔園出發，休閒組沿著清泉崗機場外圍繞行後，再回到翔園盥洗，總長 20 公里；挑戰組則繞完機場後再走訪中科、都會公園等地，總長 35 公里配上時緩時陡的坡度，讓勇於挑戰自我的車手們大呼過癮。

在清晨和煦的光線與清涼的空氣中，髮梢額間沁著微汗、騎車舒展四肢百骸，最能感受騎乘的愉悅。行伍間不時可見自行

車界衆廠商紛紛出席，一同響應這次的晨騎活動，可見愛地雅在車界廣結善緣。

電動車試乘獲好評

待挑戰組成員陸續回返翔園之後，結束了愉快的晨騎體驗，接著愛地雅端出以人力為主、電力為輔的電動車試乘，讓與會來賓們享受電力輔助的輕鬆經驗。愛地雅總共陳設電動車大輪徑 10 台、小輪徑 7 台，供現場來賓登記試騎。二款試騎電動車皆為歐規助動車，電控系統部份唯有面板不同，其他部分皆同，使用 24V / 10Ah 的鋰電池，充電時間 4-5 小時，



▲維樂董事長余彩雲（中）參加晨騎活動，她的維鎖公司也獲最佳產品服務獎；榮輪董事長小林大裕（右）也一同參與。左為愛地雅總經理詹桂鑑。



▲董事長張平沼感謝廠商之餘，也向現場嘉賓解釋二次房貸，讓大家上了一課，張董事長也是全台商業總會會長。



▲►電動車試乘活動共展出小輪徑①與大輪徑②共17台，供來賓試乘。



▲常昌獲年度特別獎，由林立偉經理（右）代表受獎。



▲Advanced Sports董事長Patrick Cunnane（右）獲最佳團隊合作夥伴獎。



▲金亨獲最佳交期服務獎，由劉乃綾副總（右）代表受獎。

一顆電池在平地可騎 40 公里，載重 70 公斤，最高時速為 24 公里。輕鬆無負擔的騎乘體驗和一般自行車大異其趣，許多自行車廠商也紛紛加入試乘行列，親身感受愛地雅電動自行車的優異性能。

而在會場館內則展出了多款愛地雅最新研發的車款，包括電動車、自行車及單速車，不論在性能、外型上都有傑出表現，也昭示了愛地雅在創新、開發、製造等各方面實力之堅強。

感恩餐會宴飲同樂

騎完車、欣賞完愛地雅的新車款，中午愛地雅席開數十桌，以豐美華宴款待相關廠商，感謝一年來彼此之間的合作、支持與愛護。筵席開始前愛地雅董事長張平沼更率領愛地雅衆一級主管上台，以深深一鞠躬表達其内心感謝之情，也期待來年能攜手並進，再創一片自行車榮景。



▲席開數十桌，場面浩大。大家都專心聆聽張平沼董事長的致詞。

頒獎順序	2008 年提名廠商中文名稱	獎項
1	Cannondale Sports Group	最佳商業合作夥伴
2	常昌企業有限公司	年度特別獎
3	Advanced Sports, Inc.	最佳團隊合作夥伴
4	彥豪金屬工業股份有限公司	卓越產品品質
5	維鎮工業股份有限公司	最佳產品服務
6	金亨車業股份有限公司	最佳交期服務
7	日亞丹下通商股份有限公司	最佳支援夥伴
8	倍斯特人力仲介股份有限公司	年度特別獎